

GMINA KOTLIN
271.07.2012

Kotlin , dnia 13 września 2012 r.

Wszyscy uczestnicy postępowania

**Dot. odpowiedzi na zestaw pytań nr 4, które wpłynęły w prowadzonym postępowaniu na :
” Budowa kanalizacji sanitarnej wraz z przyłączami w miejscowości Wola Książęca gm. Kotlin „**

W związku z otrzymanym w dniu 13 września 2012 r. Waszym zapytaniem, działając na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. – Prawo Zamówień publicznych (tekst jednolity Dz.U z 2007 r. Nr 223, poz. 1655 z póź. zm.) przekazujemy wyjaśnienia treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia , zwanej dalej SIWZ.

Pytanie nr 1

Proszę o wskazanie typów pompowni istniejących w Gminie Kotlin w celu ich unifikacji, co wpłynie znacząco na sprawną eksploatację wybudowanych obiektów.

Odpowiedź:

Na terenie Gminy Kotlin w istniejących pompowniach zamontowane są pompy typu KSB, Flight oraz pompy Leszczyńskiej Fabryki Pomp.

Pytanie nr 2

Czy szafy sterownicze mają zostać wyposażone w moduły telemetryczne z homologacją urządzeń telekomunikacyjnych zgodnie z Rozporządzeniem Ministra Łączności co jest wymagane przy takich typach obiektów oraz moduły posiadają niezbędny do tego typu zastosowań certyfikat dla urządzenia telekomunikacyjnego popartymi przez niezależną akredytowaną jednostkę certyfikującą ?

Odpowiedź: TAK

Pytanie nr 3

Proszę wskazać właściciela licencji istniejącego systemu monitoringu w Gminie Kotlin i czy licencja jest własnością jedyne go użytkownika oprogramowania, który udostępnia narzędzia do naniesienia pompowni na mapie synoptycznej.

Odpowiedź:

Gmina Kotlin posiada wykupioną licencję na korzystanie z zainstalowanego systemu monitoringu, której właścicielem jest firma HYDROPARTNER z siedzibą w Lesznie.

Pytanie nr 4

Zapis „ Nie dopuszcza się również możliwości współdziałania dwóch czy więcej odmiennych systemów sterowania i monitoringu z uwagi na koszty przyszłej eksploatacji przepompowni sieciowych „ uniemożliwia prowadzenie uczciwej konkurencji a zgodnie z treścią art. 29 ust. 3 Prawo Zamówień Publicznych projekt realizuje konkretne rozwiązania techniczne dopuszcza się, więc stosowanie rozwiązań równoważnych, co do ich cech i parametrów a wszelkie nazwy firmowe urządzeń i wyrobów, użyte w Dokumentacji Projektowej, powinny być traktowane, jako definicje standardu a nie konkretne nazwy firmowe urządzeń i wyrobów zastosowanych w dokumentacji. Na uwagę zasługuje fakt, że stosowanie dwóch odrębnych systemów nie wpływa na koszty przyszłej eksploatacji a umożliwia przyszłemu użytkownikowi zweryfikowanie i wybór narzędzi najbardziej dogodnych.

Odpowiedź: Nowo powstające przepompownie należy włączyć w istniejący już system monitoringu obejmujący już działające przepompownie.

Wójt

/-/ Mirosław Paterczyk